

Кировская Правда

гор. Киров

16 ИЮЛ 1958

ГАСТРОЛИ КИРОВСКОГО ОБЛДРАМТЕАТРА

За неделю гастролей в гор. Горьком наш областной драматический театр имени С. М. Кирова показал 10 спектаклей.

На постановках театра «Кремлевские куранты», «Фабричная девчонка», «Золотопромышленники» и других побывали тысячи горьковчан.

Автомобилестроителей театр познакомил со спектаклем «Любовь, директор и квартира». Этот же спектакль посмотрели в своем новом клубе на станции Горький-Сортировочная работники Горьковской железной дороги и металлурги завода «Двигатель революции» в своем недавно открытом Дворце культуры.

Колхозники, рабочие предприятий и интеллигенция Борского района коллективно выехали в театр на утренний спектакль «Кремлевские куранты».

Зрители награждали рукоплесканиями игру заслуженного артиста КССР Н. Л. Козлова, народного артиста КССР Ю. М. Мизецкого, заслуженной ар-

тистки РСФСР Ф. А. Дембицкой, заслуженного артиста ТАССР Д. А. Дросси, артистов Е. С. Колчинского, М. М. Фетисовой и других.

Вызвала восхищение работа художника В. К. Суханова, оформлявшего спектакль «Кремлевские куранты».

На днях кировские артисты встретятся с рабочими старейшего русского завода «Красное Сормово» и с колхозниками Кстовского района.